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Αντώνης Σαμαράς: «Ευχαριστώ τον Θεό που μας 
έδωσε αυτό το δώρο έστω για 34 χρόνια»
/ Επικαιρότητα

«Ευχαριστώ τον Θεό που μας έδωσε αυτό το δώρο έστω για 34 
χρόνια». Με αυτήν την φράση ο Αντώνης Σαμαράς
αποχαιρέτησε την κόρη του, Λένα Σαμαρά, το μεσημέρι της 
Δευτέρας (11.08.2025) όπου έγινε η κηδεία της σε κλίμα βαθιάς 
οδύνης. Άτομα από την πολιτική σκήνη, φίλοι, συγγενείς και 
κυρίως η οικογένειά της: ο πατέρας της, Αντώνης Σαμαράς, η 
μητέρα της, Γεωργία, και ο αδελφός της Κώστας, είπαν σήμερα 
το “ύστατο χαίρε” στην αγαπημένη τους Λένα Σαμαρά, η 
κηδεία της οποίας ξεκίνησε νωρίς το μεσημέρι στον Ιερό Ναό 
Αγίων Θεοδώρων στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών. 

Στο Α’ Νεκροταφείο Αθηνών, ο κόσμος ήταν σιωπηλός και φαινόταν 
καταρρακωμένος. Μία γυναίκα μόλις 34 χρόνων έφυγε ξαφνικά από τη ζωή και 
κανείς δεν μπορεί να συνειδητοποιήσει ότι έσβησε σε τόσο νεαρή ηλικία. Λίγα 
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λεπτά πριν τις 14:00 το μεσημέρι, το λευκό φέρετρο της Λένας Σαμαρά βγήκε από 
την εκκλησία.

«Τι να πει ένας πατέρας που χάνει το παιδί του; Τι να πει μια μητέρα που χάνει το 
σπλάχνο της; Τι να πει ένας αδελφός που χάνει το άλλο του μισό όταν η ψυχή του 
χάνει τον πιο πιστό της σύντροφο; Τι να πω σαν πατέρας γι’ αυτή την πνοή αγάπης 
που γέμισε τη ζωή μας γι’ αυτή τη μυστική αύρα καλοσύνης που συγκίνησε με τον 
χαμό της τόσους πολλούς; Γι’ αυτό κι εγώ ευχαριστώ τον Θεό που μας έδωσε αυτό 
το δώρο έστω για 34 χρόνια», είπε με συγκίνηση ο πρώην Πρωθυπουργός.

Στην κηδεία ήταν παρόντες ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας Κώστας Τασούλας, ο 
πρωθυπουργός Κυριάκος Μητσοτάκης, οι πρώην πρωθυπουργοί Κώστας 
Καραμανλής και Λουκάς Παπαδήμος, ο πρώην Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
Προκόπης Παυλόπουλος, ο πρόεδρος της Βουλής Νικήτας Κακλαμάνης, ο αρχηγός 
της αξιωματικής αντιπολίτευσης Νίκος Ανδρουλάκης, από τον ΣΥΡΙΖΑ ο 
αναπληρωτής εκπρόσωπος Τύπου Στέργιος Καλπάκης και οι Νίνα Κασιμάτη, 
Συμεών Κεδίκογλου και Γιάννης Ματζουράνης, η Διαμάντω Μανωλάκου από το 
ΚΚΕ, ο Νάσος Ηλιόπουλος από τη Νέα Αριστερά, η πρόεδρος της Πλεύσης 
Ελευθερίας Ζωή Κωνσταντοπούλου, σχεδόν όλοι οι υπουργοί, βουλευτές από όλα 
τα κόμματα, φίλοι, γνωστοί και πολίτες.





Η Λένα Σαμαρά πέθανε το βράδυ της Πέμπτης σε ηλικία 34 ετών. Άφησε την 
τελευταία της πνοή από ανακοπή στο νοσοκομείο Ευαγγελισμός. Είχε αποφοιτήσει 
το 2008 από το Κολλέγιο Αθηνών και στη συνέχεια σπούδασε πολιτικός μηχανικός 
στο Λονδίνο.

Ανακοίνωση της οικογένειας του πρώην πρωθυπουργού 
Αντώνη Σαμαρά για την ενίσχυση κοινωφελών φορέων

Η οικογένεια του πρώην πρωθυπουργού Αντώνη Σαμαρά έκανε την εξής 
ανακοίνωση:

«Αντί στεφάνου για τη Λένα, η οικογένεια Σαμαρά παρακαλεί, όσους το επιθυμούν, 
να ενισχύσουν φορείς με κοινωφελείς σκοπούς και δραστηριότητα. Αυτό θα ήθελε 
η Λένα μας.
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